




BURMISTRZ MIASTA LUBAWA

14-260 Lubawa, ul. Rzepnikowskiego 9a, 
tel. 89 645-53-00; fax: 89 645-53-00 w.0 *cittaslow*
www.lubawa.pl e-mail: urzad-miasta@lubawa.pl

Lubawa, 10.07.2020r.

Wykonawcy

Znak sprawy: IGK.271.6.2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. *Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U. 2019 poz. 1843 z późn. zm.)* Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej zwanej SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Dostawa wyposażenia do Lubawskiego Centrum Aktywności Społecznej”**. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż niniejsze pytania wpłynęły po terminie przewidzianym na składanie pytań do treści SIWZ.

Pytanie nr 1: W treści SIWZ OPZ cz. I poz. 10 Zamawiający opisuje ścianę za recepcją o wymiarach 380x2700mm. Według podanych wymiarów ściana jest bardzo wąska. Czy podane wymiary są prawidłowe? Czy nie nastąpiła omyłka pisarska w postaci pominięcia jednego zera przy wymiarze 380mm? Prosimy o podanie wymiarów ściany i ilości paneli.

Odpowiedź nr 1: Prawidłowy wymiar to 3800x2700mm, ilość paneli do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie wykonania.

Pytanie nr 2: W treści SIWZ OPZ cz. I poz 11. Zamawiający opisuje szafkę porządkową, nie podając jej wymiarów. Prosimy o wskazanie wymiarów mebla.

Odpowiedź nr 2: Wymiary szafy porządkowej 2700x2650x540mm, drzwi uchylne.

Pytanie nr 3: W związku z powyższym uprzejmie prosimy o zmianę terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wydłużył już termin składania ofert dla wszystkich części do 15.07.2020 r. do godziny 10:00.

Z up. BURMISTRZA

**/-/ Stanisław Kieruzel
Zastępca Burmistrza**



Lubawa
1216-2016